国庆长假还没到 机票价格就涨了

想去马来西亚玩耍的旅客请注意:明天起,郑州可直飞吉隆坡

□据《东方今报》

随着国庆长假的临近,机票的销售越来越火。22日,记者了解到,今年国庆长假的机票价格,从9月29日起大幅抬头,最高峰将出现在9月29日、30日与10月1日三天,部分热门旅游航线只剩全价票;回程机票则是10月6日、7日两天最贵。

像郑州飞天津航线,9月 28日还有510元的打折机票, 但从9月29日起最低价为 730元,没有折扣。9月30日 和10月1日的机票价格,则跟 9月29日基本持平,像郑州飞 三亚等热门航线已是全价 票。回程机票方面,不少航线 是从10月5日开始涨价,10 月6日,7日达到价格高峰。 记者了解到,即便是热门 航线,早晚航班票价打折力度 大。以郑州到三亚为例,9月 29日,郑州飞三亚的大部分 航班票价在八五折以上,最低 需要1580元,但当天晚上9 点以后的两个航班都有五八 折机票,只需1080元。

此外,郑州到杭州、郑州到 广州等地航班,因为城市间有 高铁,所以机票价格在五折左 右,且大部分航班有折扣。

目前,郑州机场尚无直飞吉隆坡的航线。22日,记者获悉,厦门航空将于本月25日首开郑州到吉隆坡直飞航线,7个小时即可到达。今年国庆长假想去马来西亚玩会的旅客,不需要像往常一样在广州、香港等地转机后第二天才能到达。

据了解,新开的航班:

MF847郑州—厦门—吉隆坡, 15:00从郑州起飞,16:50经 停厦门,17:55从厦门起飞, 22:00到达吉隆坡,每周一、 二、四、六执飞;MF848吉隆坡—厦门—郑州,8:45从吉 隆坡起飞,12:50经停厦门, 14:00从厦门起飞,16:05到达 郑州,每周一、二、四、六执飞 (以上时间均为北京时间)。



新闻追踪

"掉进油锅女童"在郑州动手术

医生说:她的第一次植皮手术很顺利

□据《河南商报》

开封5岁女童掉进热油锅一事经媒体报道后引发关注,短短一周,好心人就为她捐款170余万元。22日,医院为妞妞做了第一次植皮手术。

当天不到8点,如妞的爸爸黄彬就守在三楼的重症监护室门口,妞妞要从这里推进四楼的手术室。为看上妞妞一眼,妞妞的爷爷、姑姑、叔叔等都赶来了。

看着女儿睁大的双眼,黄 彬说:"妞妞,我们都在外面守 着你,你在里面要听医生的 话。"妞妞点了点头。

13点15分,手术结束。 妞妞的主治医生李强说,手术



妞妞的家人在手术室外等候

很顺利,这次是取头皮移植到 双上肢和两侧躯。取下的头 皮经过特殊技术处理,能覆盖 原头皮面积的3至4倍。手术 时间比较长,把现阶段能做的 手术都做了。 他说,一周之后,被取掉的头皮处将长出新的,7至10天,将根据创面情况为妞妞做第二次手术。妞妞原本烧伤的头皮已开始生长,长速也很快。

8名老乡赴新疆摘棉 途中遭车祸不幸遇难

□据 大豫网

9月22日,开封县农民李女士反映,21日下午,一辆载有摘棉工的面包车在新疆托克逊县附近发生车祸,车上包括司机在内的8人全部遇难。除司机来自通许县之外,7名遇难的摘棉工均是开封县人。

据了解,这8位摘棉工是在前往由申国善承包的棉区的途中遭遇车祸的。今年55岁的申国善是通许县玉皇庙镇人,他在新疆托克逊县承包了200亩棉区,今年他通过开封县万隆乡的姚五、闫金叶夫妻在开封组织了一批摘棉工。"没想到,还未抵达目的地就发生了车祸"。

申国善告诉记者,21日下午4点,20位摘棉工抵达吐鲁番后,分别乘坐3辆面包车前往托克逊县棉区。4点30分前后,在距离托克逊县50公里左右的地方,行驶在最前面的面包车与一辆从高速路下来的半挂水泥罐车相撞。

"罐车印有'乌鲁木齐中集集团有限公司'字样,其方向盘的立轴好像断了,导致车子失去控制,将面包车直接撞到了路旁的沟里。"一旁的出租车司机报了警,随后120、消防人员都赶到了现场,"面包车上的8人当场全部死亡。司机才20多岁,去年刚结婚,家里还有一个刚刚几个月大的女儿。目前,遇难者遗体存放在托克逊县人民医院"。

申国善说,托克逊县交警部门在现场调查后,认定责任在对方。"事故发生后,乌鲁木齐中集集团有限公司的负责人也赶到托克逊县交警大队,罐车司机高某目前已被当地警方控制"。

记者随后与其中一名遇难者家属李浩明取得了联系。李浩明介绍:"遇难的一个是俺弟媳妇儿,一个是俺侄儿,他才十六七岁。"

截至记者发稿,遇难者的家属已抵达乌鲁木齐,目前正在赶往托克逊县的途中。

8月河南城市空气质量排名
 商丘第一 郑州倒数第二

□据 中原网

9月22日,河南省环保 厅发布8月全省18个省辖市 及10个省直管县(市)城市环 境空气质量排名情况。

按照城市环境空气质量综合指数排名,商丘、

周口、南阳排名前三,焦作、郑州、安阳排名前三。焦作、郑州、安阳排名后三。而从城市环境空气质量优良天数排名来看,周口8月有31天优良。在10个省直管县(市)排名中,永城8月有29天优良,新蔡、滑县次之。

